北京营业性演出许可证代办 北运河东商标注册

产品名称	北京营业性演出许可证代办 北运河东商标注册
公司名称	张氏万家品牌管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:张氏万家
公司地址	北京市朝阳区朝阳路锐城国际1708
联系电话	15901118097 13371613990

产品详情

- 一、商标注册需要的材料
- 1、公司营业执照副本加盖公章
- 2、商标图样
- 3、商标注册授权委托书
- 4、如果用个人注册的需要提供个人名下的个体工商营业执照副本复印件
- 二、营业性演出许可证所需材料

办理营业性演出许可证需提供:1.营业执照副本原件2.公章3.演出经纪资格证原件(3位)4.法人和主要负责人(可是同一人)、固话、邮箱、邮编5.股东身份证明,经营范围:需要有"经营演出及经纪业务"

三、转让XX教育科技有限公司

注册地址:北京房山区

注册资金:5000万

经营范围:技术推广;教育咨询等

成立时间:2020年

为保障您企业在北京地区的经营权益,张氏万家品牌管理有限公司提供了专业的北京营业性演出许可证 代办和北京商标注册服务,为您提供全方位的法律保护和品牌管理支持。

一、北京营业性演出许可证代办

- 1.1 营业性演出许可证是指用于承办演出、演艺活动的合法证件,具有法律效力。
- 1.2 张氏万家品牌管理有限公司拥有丰富的经验和专业的团队,能够为您高效办理北京地区的营业性演出 许可证。
- 1.3 我们将根据您的具体需求和业务范围,快速提交申请和相关材料,并为您跟踪审批进度,确保您能够 顺利获得营业性演出许可证。
- 二、北京商标注册
- 2.1 商标是企业的重要资产之一,具有标识和区分商品或服务来源的功能,对于品牌的建设和经营至关重要。
- 2.2 张氏万家品牌管理有限公司拥有专业的知识产权团队,能够为您提供全方位的商标注册服务。
- 2.3 我们将协助您进行商标注册申请,包括商标的设计、分类、填写申请表格等环节,并为您跟踪审批进度,确保您在北京地区获得合法的商标注册。

通过选择张氏万家品牌管理有限公司的服务,您将享受以下优势:

- 3.1 专业团队保驾护航:我们拥有经验丰富的专业团队,熟悉相关法规和流程,能够为您提供高效、准确的代办服务。
- 3.2 个性化方案定制:我们将根据您的具体需求和业务范围,为您制定个性化的代办方案,确保符合您的期望和要求。
- 3.3 省时省力省心:委托我们办理北京营业性演出许可证和商标注册,您无需亲自处理繁琐的手续和申请 ,节省宝贵的时间和精力。
- 3.4 及时跟踪和反馈:我们将及时为您跟踪审批进度,并及时向您反馈最新的申请结果,确保您能够及时 掌握相关信息。

选择张氏万家品牌管理有限公司作为您的合作伙伴,您将获得专业可靠的服务和全方位的品牌管理支持。北京营业性演出许可证代办和北京商标注册将为您企业的经营和品牌建设提供法律保护,助力您的事业腾飞。欢迎您与我们联系,让我们一起开创美好的未来!